STT: Chi tiét Mo ta Vat liéu S.lg

1 |Méc cau M10 | Thép hop kim | 1

2 |V6 chira hop mach Part2 Nhoém 1

3 |Driver HLG-40H Mean Well 1

4 [ISO7045-M3x5-Z-5C SS304 4

5 |ISO7045-M3x6-Z-6C SS304 4

6 |N&p hop mach Part6 Nhoém 1

7  |Tan nhiét nhém Part7 Al-6061-T5 1

8 [Chip NFCWL060B-V3 Nichia 1

9 |Mat nainox Part9 S$S201 1

10 [Vong d& Part10 Nhém 1

11 |ISO7045-M3x8-Z - 6C SS304 4

12  |[Méat na nhém Part12 Nhém 1

13 [ISO 7045 - M3x6 - Z - 6C SS8304 4

14 [Thau kinh Part14 PC 1

15 |Vong gitr Part15 SS304 1

16 |[Chao dén Part16 Nhém 1

17 |ISO 7045 - M4x10 - Z-10C SS304 4
(T&eglég." ?f,";;csoaﬁ,f}%” Hen e 3:: e POTECH "CONG TY TNHH CONG NGHE NANG LUONG POTECH
Be: 350/33/10/8B Quéc 16 1A, KP4, P.An Phu Béng, Quén 12, TP.HCM
Phone: +84.28.3726.9399 Web: potech.com.vn

Ho tén Ngay | Kytén| Huwéngchiéu | Ty 1é: 1:10 | Banva:
i = CAU TAO
[;(u-t;; ;:i hgg:gH(I:uuo’ng — . PT-HBL-60-N

Vat liéu: Tén ban vé: . . " Ad

Nhom hop kim DEN LED NHA XUONG —
Trong lwgng: 2.2 kg | Ban vé sb: 04/4




